
ATA DA SESSÃO SOLENE DE PREMIAÇÃO DOS VENCEDORES DO XXI PRÊMIO CÂMARA DE MEIO 

AMBIENTE, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2.022, COM INÍCIO ÀS 19 HORAS. 

 

PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM 

VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA 

1º SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI 

2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES 

 

Às 19h15min, na Sala Palma de Ouro, com a presença dos nobres vereadores, senhores Cícero 

Granjeiro Landim, Daniel Fraga Moreira Bertani, Fabio Jorge Rodrigues, Antônio Cordeiro dos Santos, 

Edival Pereira Rosa, Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, Henrique Balseiros 

Chamosa Neto, Ezequiel de Souza Damasceno, Vinicius Saudino de Moraes e Gideon Tavares, por 

intermédio das Secretarias Municipais de Educação e de Meio Ambiente, foi aberta a solenidade de 

premiação dos trabalhos vencedores do XXI Prêmio Câmara de Meio Ambiente, com o tema “Descarte 

de Materiais: Faça da maneira correta e colabore com o meio ambiente”.  A empresa Eucatex Florestal 

patrocinou a cenografia do evento e a empresa CSO Ambiental de Salto forneceu brindes aos 

vencedores. Os alunos do Cemus IV “Prof. Odilo Della Paschoa” fizeram uma apresentação ressaltando 

o descarte consciente de materiais e foi exibido um vídeo com uma seleção dos trabalhos recebidos 

nesta edição do Prêmio Câmara. Em outro momento da cerimônia, houve a apresentação de uma 

canção pelo coral em Libras formado por alunos do Cemus X “João Batista Ferrari”.Os premiados na 

categoria desenho foram: Heloísa Giuzio Meira de Souza Tamarossi (Cemus I “Prof. João Batista Dalla 

Vecchia”), Diego Lucca Oliveira da Silva (Escola Estadual “Prof.ª Iracema Pinheiro Franco”) e Maria 

Cecília Massoca Fulaz de Oliveira (Colégio Sapiência), Já na categoria cartaz, os vencedores foram: 

Rebeca de Oliveira Sena (Cemus V “Luiz Rodrigues de Almeida”), Isabelly Teodoro Moreira da Silva 

(Escola Estadual “Prof.ª Mirinha Tonello”) e Giovana Xavier Caji (Colégio Anglo Salto), e nesta categoria 

foi concedido menções honrosas para Leonardo Henrique Goés Silva de Oliveira, Abraão do Rosário 

Machado e para a profissional de apoio escolar Amanda Cássia da Silva, todos do Cemus V “Luiz 

Rodrigues de Almeida”. Na categoria fotografia, a vencedora foi Benedita Aparecida Rodrigues (Cemus 

V “Luiz Rodrigues de Almeida”). Na categoria texto dissertativo-argumentativo, os vencedores foram: 

Pietra da Silva Coltro (Escola Sagrada Família), Kemelly Pereira da Silva (Colégio Anglo Salto) e Sabrina 

Marx (Colégio Prudente de Moraes). Os vencedores receberam um brinde fornecido pela CSO Ambiental 

de Salto e uma muda de ipê. Também foi entregue pelo Legislativo Saltense o “Prêmio Câmara Especial 

de Meio Ambiente”, homenageando empresa CR Ambiental, que atua no ramo de gestão de resíduos 

recicláveis; e o “Titulo Amiga do Meio Ambiente” à empresa Granova-Prata, por meio do projeto 

socioambiental “Produzindo Água”, que promove o plantio de mudas nativas. O evento contou também 

com a presença de pais de alunos, diretores das escolas, do prefeito Laerte Sonsin, do vice-prefeito 

Edemilson Pereira dos Santos, do Secretário de Meio Ambiente, Oswaldo Dalla Vecchia, do Secretário 

de Governo, Arildo Guadagnini, do Secretário de Obras, Sandro Roberto Stivanelli, do Chefe de 



Gabinete da Secretaria de Meio Ambiente, Flávio Garcia, da Chefe de Gabinete da Secretaria de 

Educação, Ermínia Marice Fávero, da diretora do Departamento Pedagógico da Secretaria de Educação, 

Celene Groninger da Silva e outras autoridades. E antes do encerramento da solenidade, os alunos dos 

sextos anos da Escola Municipal Integral “Maria Constança de Miranda Campos” apresentaram um 

exercício teatral com paisagem sonora. Nada mais havendo a ser tratado, às 21h15 encerrou-se a 

presente Sessão Solene. Do que houve para constar, lavrou-se a presente Ata, que segue assinada 

pelos membros da Mesa Diretora. 
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